Hei Hilde. 

Som deltager i loddgruppa 2007 og med ny 5.klassing nå har jeg vært motivert for å se på mulige forbedringer. 

Jeg har skrevet litt til eget bruk om gjennomføringen av lynlotteriet (det er jo mulig jeg er i loddgruppa igjen i 2008). Men her regner jeg med at du har fått en rapport fra Cecilie. 

Mens jeg lagde lister over hva som er igjen av gevinster fra lynloddet 2007 som kan brukes i 2008 fløy tankene også litt rundt arrangement. Se om noen av mine nedenstående synspunkter/forslag passer inn i noe av evalueringen. 

Mvh Ingrid Øines

Klippekort: Klippekortene bør betraktes som verdipapir og behandles deretter. En fordel med et eget utsalg hvor en bare selger klippekort (en jobb for assisterende økonomiansvarlig?). I tillegg er det en fordel om noen kan gå rundt å selge klippekort ved bordene før toget kommer inn. 

Strengt tatt burde klippekortene være nummererte. En rekke trykkerier kan nummerere, evt. kan man kjøpe et stempel (såkalt: Numeratør) hos Andvord.

Ikke salg under taler/underholdning.  Dersom man ønsker å praktisere dette så må det formidles til alle salgsstedene slik at man opptrer enhetlig. Små skilt(?) hvor det står stengt?

