17 mai 2007

Rapport fra nattevaktene.

 

 

Hovedoppgaven til nattevakt gruppen er å sørge for at det utstyret som blir satt opp 16. mai, som telt, bord, stoler, pynting etc, ikke blir påført skade som følge av skiftende værforhold, besøk av uvedkommende, russ eller lignende natt til 17. mai.

 

Av erfaring virker den største utfordringen å være skiftende værforhold og ikke spesielt negative episoder med russ eller andre. Vinden, derimot, kan raskt ødelegge pynting med flagg, duker etc. så her er det litt viktig å passe på.

 

Ettersom arrangementet for 17. mai 2007 ble avholdt på fotballbanen, kunne det lett oppstå et problem med mye støv dersom grusen ble for tørr. Nattevaktene fikk derfor i oppdrag å sørge for regelmessig vanning i løpet av natten med spredere dersom det skulle bli nødvendig. Vi ble imidlertid enig med Line Varner, leder av 17. mai komiteen, om at dette neppe var nødvendig denne gang ettersom det hadde vært mye nedbør i forkant av årets arrangement.

 

 

 

Gjennomføring:

Nattevakten startet ca. kl. 20:30, natt til 17. mai, fra det tidspunkt de respektive pyntegrupper/teltgrupper etc. forlot skoleområdet etter at alt var ferdig montert og klart. Fra dette tidspunkt var det ikke lenger noen til stede for å passe på, og nattevaktene tok over. 

 

Nattevakt gruppen for 2007 bestod av i alt 7 personer fordelt på følgende vakter:

 

 

kl. 20:30-22:00
Jørn Bruun, Arne Chr. Kielland

kl. 22:00-01:30
Sol Hekleberg, Astrid Borge

kl. 01:30-05:00
Svenn Stray, Tom Oscar Stubberud

kl. 05:00-11:00
Jørn Bruun, Arne Chr. Kielland og fra ca. 09:00 også 

Hanne Grete Mosand 

 

 

Leveransen av is fra Diplom Is ankom området ca. kl. 06:00 og ble mottatt av vaktene i dette tidsrommet, Jørn og Arne Christian.

 

I forbindelse med oppsett og popping av popkorn fra innlånt popkorn maskin (som for øvrig ble skaffet til veie av Jørn), bistod nattevaktene Jørn og Arne Christian. Maskinen ble montert og testet kvelden 16. mai slik at alt virket som det skulle.

Ettersom det bare var én popkorn maskin, var det helt nødvendig å ”bygge opp” et lager av ferdig poppet popkorn før salget startet 17. mai kl. 12:00. Det ble laget 6 ”fruktkasser” med popkorn i tidsrommet ca. 09:00 til kl. 11:00. Deretter overtok matroden med videre popping fortløpende. For ordens skyld ble alt popkornet solgt….

 

Vaktholdet forløp i år som uproblematisk. En ung russejente som var relativt ”påseilet” kom innom ved 4-tiden, men hun forlot fotballbanen etter kort tid. En stor russebuss dukket opp ved 05-tiden og ville gjerne inn på fotballbanen. De ble imidlertid nektet adgang av vaktene. Det ble i stedet foreslått at de parkerte langs fotballbanen på veien, rett utenfor sperringene. Etter en liten diskusjon, godtok russen dette. Dette viste seg å bli et populært innslag blant barna som umiddelbart løp bort til bussen for å hilse på når de ankom fotballbanen fra Skaugum. Dette kan være et fint innslag et annet år også dersom vi får besøk av en russebil.

 

 

Ettersom det var litt skiftende vær i løpet av kvelden/natten blåste dukene, som var lagt på bordene til matroden, flere ganger av gårde. Vaktene la de på igjen, men ny vind førte til at dette ble gjentatt noen ganger selv om de var teipet sammen. Til neste år vil vi foreslå at pyntegruppen legger på dukene på morgenen 17. mai i stedet. Det var også satt opp et par bjerketrær ved inngangen til fotballbanen som også blåste over ende. De ble satt opp igjen av nattevaktene og sikret på en bedre måte.

 

Fra like før flaggheisingen kl. 07:00 på skolen og frem til matrodene ble bemannet rundt kl. 11:00, var nattevaktene behjelpelige med å motta de tidlige leveringene av kaker, boller og kaffekanner (egen foreldreliste ble krysset av for den enkelte levering).

 

Vi hadde en hyggelig vakt som del av et flott arrangement! Moro å være med! 

 

Da gjenstår det bare å ønske LYKKE TIL med oppgavene til fremtidige nattevakter! 

 

 

 

 

 

 

Vennlig hilsen,

Leder for nattevaktene 2007

 

 

 

Jørn Bruun

 

